“ Topeoesiss BpemeHem”
Ha

OMUUOHAX

Aemop : KopoeuH Unbss AHamosnbeauY



BeedeHue 8 meopuro CPOYHbLIX PbIHKOS.

Pbrovepchbl Ha UHaekc PTC u onumnoHbl Ha PbroYepc Ha UHAEeKC
PTC — 3TO cpOYHbIe KOHTPaKTbl, TO €CTb OHU CYLLECTBYIOT
onpepneneHHbIN CPOK.

PbroYepcChbl — KBapTanbHble (XXMBYT NO 3 Mecsua), ONUNOHbI —
KBapTanbHble U MeCAYHbIe (CKOpPO byayT ABYXHeAerbHble).

JKcnupaumsa -aaTa OKOHYaHUSA XXU3HU CPOUYHbIX KOHTPAKTOB,
pacyeT No BCceM KOHTpaKTaM (tbbroyepcam 1 onumoHam) ¢ 3TUM
CPOKOM XXU3HMU.

Ha ®OPCE akcnupauma npuxoanTca Ha 15-e YMCIo Kaxaoro
Mecsiua (ecnu 15-e BbIXOAHOU —TO Ha NepBbIN paboyYnun AeHb
nocne 15-ro yucna).

PbIYEepCbl IKCMNPUPYHOTCH B MapTe, UIOHE, CEHTAOpe n
aekaope.



ObIOYEPCHI.

PbLIOYEPC - KOHTPAKT O Kynne unu npoaaxe nHaekca PTC B
byaywem
( B Te4EeHUU CPOKA XKM3HUN KOHTPAKTa) no LeHe, oroBOpeHHOM
cemuvac.

Bxoasawme paHHble : UHaekc PTC=1450. Kypc aonnapa =32,5
p/s.

3Ha4vyeHue 1 pbrYepCcHOro KOHTpakTa Ha niaekc PTC :
UHpekc PTC*100= (1450%100)=145 000 NyHKTOB

CtonmocTb (00beM) 1 chbrouepca Ha UHaeke PTC:
UHoekc PTC*2S = 1450%32,5%2=94 250 p.

CToMMOCTb O4HOro NyHKTa = 2 LeHTa (25/100)=0,65

CtounmocTtb 1 hstovepca Ha UHaeke PTC =
3HavyeHue 1 pbrovepca*0,65



'O - rapaHTUMHOE obGecrneYyeHue Noa KOHTPAKT.

'O noa 1 cprovepc PTC = 8% oT o6bema chbrouepca. Unu nnevyo =
1/12.
'O nog nHpgekc PTC= 145 000 = 94 250 p.*8%= 7 540 p.

BapunaunoHHasa Mmapxa — U3aMeHeHne ctonmMmocTu (ob6bLema) cporouepca
C TeYeHUeM BpeMeHU n3-3a UBMEeHEeHUA CTOMMOCTU 6a30BOro akTuBa.

Npun nameHeHnn Uupekca PTC Ha 10 nyHKTOB —
Pbrovepc Ha UHpekc PTC meHsieTcs Ha 1000 nyHKTOB (10*100)-
BapuayuoHHasa mapka MeHsAeTcs Ha 650 p. ( 1000*0,65).

CootHouweHue Uupekca PTC u dbbroyepca Ha nHaekc PTC:

KoHTaHro - cobrouepc gopoxe MHaekca.
BbakBopaauums — pbrovepc aewensne NHpekca.




ONUNOHDBI.

OnuunoH Ha dpbroyepc PTC — KOHTpaKT, AaloLWnn NoKynaTento
ornuMoHa npaBo KynuTb UM npoaaTtb pbroYepc Ha NHAEKC
PTC no onpeageneHHOM LeHe (CTpanKy) B TE4EHUUN XKU3HU
CPOYHOro KOHTPaKTa UNn OTKa3aTbCs OT CAEJIKM.

Y npoagaBua onuMoHa BO3HMKaeT 06sa3aTeN1bCTBO NpoaaTh UNU
KynuTb (hbblovepc Nno LeHe cTpanka, ecnu nokynaresnb OnuuoHa
ucrnonb3yeT cBoe Npaso.

CTpauk —LeHa 6a30BOro aktuBa no KOTopom UCMNONHsAAEeTCS
OMLUMOH.
Ha Unupekce PTC cTpanku pa3ounTbl Yepes Kaxable 5000
NMYHKTOB.
To ecTb onuuoHbl Ha uHAekKc PTC MoXHoO 3aknoyaTtb No ueHam
145 000,150 000, 155 000 u T.4. B 0O€e CTOPOHHI.

OnuuoHbI «Call» (konn) - npaBo Ha nokynky hbro4vepca PTC.
OnuunoHbl «Put» (NyT) - npaBo Ha npoaaxy dbrovepca PTC.




OnuunoHbl Ha hbrovepcbl HAa UHaekc PTC u dbblovepcehbl Ha
UHaoekc PTC — 3To oaHOpPOAHbIE aKTUBbI.

OnuuoHbI U3MepAIoTCA B TEX Xe NYHKTaX, YTo U hbroyepc
PTC.

CTOMMOCTb NYHKTa MO ONMUUOHAM TaKXe paBHa 2-yM
ueHTam CLLA.

BapvaunoHHasa mapxXa no onuyuoHam CYUTaEeTCH KaK U no
dbrouepcam — USMeHeHUe LeHbl ONLMOHA B NYHKTAaX,
YMHOXEeHHbIEe Ha 2 LieHTa.

[Mpumep. LleHa onumoHa Bbipocra ¢ 4000 oo 6000 NyHKTOB.
BapvaunoHHas mapxa no aToMmy USMEHEHMUIO :
6000-4000=2000*0,65= 1300p.

o npu NnoKynke onumMoHoB = CTOUMMOCTU NPpEMUN
OonuunoHa.

'O npu HenoKpbITOM Npoaaxe onuMoOHOB — HAMHOro



OaHako:

LleHa onunoHa (npemMusa onuuoHa) — 3To He CTOMMOCTb
©a30BOro akTmBa, a CTOMMOCTb NpaBa Ha coBepLUeHne
caenkKu ¢ HUM.

[MoaTomy, LeHa onunoHa cknaabliBaeTcs U3 ABYX BEJNIUYUH

BHYTPEHHAA CTOUMOCTb — NpeBbIlIeHNe TEKYLEN LeHbl
dbrouepca Hag LLeHOU CTpanKa (ecnm OHO ecThb).

BHelHAA (BpeMeHHass CTOUMMOCTb) —CTOMMOCTbL CaMOoro
npaBa Ha coBepLUeHUue caerikm ¢ hbr4Yepcom no ueHe
CTpaMKa (CYUMTaeTCs KaK pasHuLa Mmexay LleHOU OnuMuoHa n
BHYTPEHHEN CTOUMOCTbHO).

Ecnu cTpauk Bbille TeKyLlen LeHbl, TO BHYTPEeHHeN
cTtoumocTu y onuyuoHa Konn HeT. ECTb TONbKO BpeMeHHas
CTOUMOCTb.



Mpumep: LleHa PLIoYepca 143 370.

1.LleHa onumoHa Konn co crpankom 140 000 = 5080 nyHKTOB. A3
HUX:
BHyTpeHHASA cTOMMOCTb = 3370 n. (143 370-140 000)
BpemeHHasa ctoMMocTb = 1710 . (5080-3370)

2. LleHa onunoHa Konn co ctpankom 145 000 = 2210 nyHKTOB. U3
HUX:
BHYTpeHHASA CTOUMOCTb = 0 p. (143 370 MeHbLUe 4eM 145 000)
BpemeHHas cToMMoCTb = 2210 n. (2210-0)

HAns lMymoe ece Hao6opom. Ymob y lNMyma 6bis1a eHymMpeHHsIsi
cmoumMocmb, mekyujasi UeHa 0oJsKHa 6bimb HUXKEe UEeHb
cmpauka:

3. LleHa onuunoHa [yt co cTpaukom 140 000 = 1710 nyHKTOB. U3
HUX:
BHYTpeHHSA CTOMMOCTb = 0 N. (143 370 6onbLue Yem 140 000)
BpemeHHasa ctoMMocTb = 1710 n. (5080-3370)

4. LleHa onuuoHa [yt co cTpankom 145 000 = 3840 NnYHKTOB. U3
HUX:




BpemMeHHblIe CTOMMOCTU NYTOB U KONTOB NO
OOHOMY U TOMYVY Xe CTPauKy — B Teopuu Bceraa
OOMKHbI ObITb paBHbLI.

dopmMyrbl CAHTETUKU B OQHOM CTpaMKe:

1 konn =1 ¢pbrovepc+1 nyT
1 nyT =1 Konn- 1 ¢pbrovepc
Ha POPTCE ecTb BO3MOXHOCTbL NpoAaBaTh U NOKynaTb
ONUUOHbI BCE BPEMS XXM3HUN KOHTPAKTa, a He NPOCTO

XAaTb 3KCrnMUpauunun.

ApOuTtpax n npsimasi TOproBrs ONLUOHaAMM.



TeopeTnyeckaa LueHa onumoHa — paccyeTHasa PyHKUUA
LleHbl ONLMUOHA, KOTOpas cuntTaeTcs OmMpken oH-NaviH.

VIMeHHO no TeopeTnyecKkomn LieHe onpeaenseTcs
CTOMMOCTb ONLUOHHbIX NO3MLUMIA (a He No nocneaHen

caenke unu no ouay/odhdepy).

TeopeTunyeckas LieHa onpeaenseTcsl TpeMsa pakropamu:

1.CtoumocTtbio 6a3oBoro aktuea (pbrovyepca Ha UHaOeke
PTC)

2.BpemeHeM, OoCTaBLUIeMCHA A0 IKCnMnpaumum
(yemMm MeHblLue BpeéMeHU A0 IKCnpauummn, TemM HnNxe

BpeMeHHasi CTOMMOCTb = BpeMeHHOM pacnag).

3.BonatunbHOCTbLIO OMNLUMOHA.



BonatunnbHOCTb OnuMoHa — OCHOBHasi Mepa pbIHOYHOIO pUCKa, YHUBepcanbHoe
Bblpa)keHUe OrnLuMOHHOMW NPeMumn, oTpaxeHue CKOPOCTU U BeNUYUHbI U3SMEHEeHUS
LileHbl 62a30BOro akTMBa, crieAcTBUE CMpoca U NpeArioXXeHUsi Ha ONUUOH U T.4.

[IBa Buaa BONaTuiibHOCTMU:

UcTopunyeckasa BonatunbHocTb (HV) Historical Volatility— dpakTuyeckas
BOJIAaTUNIbHOCTb LieHbl ONUMOHA B Te4YeHUue onpeneneHHoOro UCToOpnuYeckoro
nepuoaa BpeMeHMu.

OXxunpnaemasn (noapasymeBaemas) BonatunbHOCTb (1V) Implied Volatility— TekyLwias

OLleHKa pbIHKOM OyayLien BonaTUnbLHoOCTU (cuntaetcsa no opmyne bnaka-

IIIA"—ﬂﬂ U N IfAFIII AN I E AL AFIIIaAaAL IAH\

Fullscreen basoswiit akve:  |RTS
24%—

23%—

Mepuop rpacdmka  29.07.13 |- 129.09.13
Mepuon HV (axel) 130
2% —
Mokazate
2% —
20%— 20%
15%—
18%—

17%—

16%— I v Il =Y
5 N O B B B B [ s ——

29.073130 1 D306308083081 208143081 §0 8203022382630 28D 83030 D) 3D 0N E3091 109183091 TDI IR IDLENRTNI. 13




Ynbioka BonaTunbLHOCTM.
KpuBas ynbioka BOnaTUlbLHOCTM.
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peku (Greeks)— K03 MUNEHTLI, KOTOPbIe UCNONb3YKTCA AnA
OLIeHKUM NapaMeTpPpoOB ONMNUMNOHHLIX CAOEeJIOK:

TaTa (Theta) - [loka3biBaeT CKOSIbKO LieHa (npemMus) onumnoHa oyaert
TepsATb CTOMMOCTU KaXAbIU AeHb U3-3a BPeMEHHOro pacnaaa.

Oenbra (Delta) - Moka3biBaeT Ha CKOMIbKO eAUHUL U3SMEHUTCS LieHa
(npemusA) onunoHa Npu N3MEeHeHUU LUeHbl 6a30BOro akTMBa Ha 1
eanHuuy. UameHsieTcs B MHTepBane ot 0 40 1 ANA ONUMOHOB KON U B
WHTepBane ot -1 fo 0 Ansi onuuoHoB NyT. UHoraa cuutaeTca B
npoLeHTax.

Famma (Gamma) - NMoka3biBaeT CKOPOCTb UuaMeHeHUsA AeJibrbl. CKOpOCTb,
C KOTOpOﬁ U3MeHeHue UeHbl (NpeMumn) onuuoHa yCKopseTCcsa uinun
3aMennsaeTcs.
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,1 OnuywoH ‘Call ' 135 000A 15.10.13 ‘RI1350008J3 1 902000 9 020,00' 5 834‘ 26,55‘ 16‘ 0,87A 0,000027. 64,68. -53,66 i "
‘ Onywor  Call 140000 15.10.13  RI140000BJ3 1 5080,00| 5080,00 3286 2487 16 0,69 0000048 10658  -82,83 X
1 ONuMoH 'Call . 145 000_ 15.10.13 .RI1450008J3 1 2210000 2 210,00‘ 1 429‘ 23,28' 16' 0,424 0'000056, 117,20. -85,26 5
‘ Onuwon | Call 150000 15.10.13  RI150000BJ3 1 710,000 710,00 459 242 16 0,17 0,000038 77,02 -53,965 v
7 Onywon | Call 155000 15.10.13  RI1550008J3 1 200,00{ 200,00 129 2283 16 0,05 0,000016 3288 -2346 X

Wroro:  0,00% 220 0,000185 398,35 -29917



OnuunoHbI,KaK YacTHbIU cnyyau “Toprosnu BpemeHem”

OnumnoHbl npoTuB cTonoB. NNoKynka BonaTunbHOCTMW.
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OnunoHbLI NPOTUB MNPOrHo3a pbiHKa. Npoagaxa
BOJTaTUITILHOCTM.

Mpopaxa 150 kons : + 710 n.
Mpopaxa 135 nyT : + 650 n.
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Bbluun Konmn-cnpea. MNoxr konn 140 (-5080 n) , wopT Konn 145 (+2210 n)
(Oxunpaetcsa, 4TO LLeHa 6a30BOro akTMBa NOBbLICUTCA, HO MNOBbLICUTCA YMEPEHHO).
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MeaBeXxuu konn-cnpea. LLopT konn 140 ( +5080 n) , NOHr Konn 145 (-2210 n)
(Oxunpaetcs, 4TO LleHa 6a30BOro aKkTUBa NOBLICUTCA, HO NOBLICUTCS YMEPEHHO).
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llponopLUMoHanbHbIU KOJJ1-CMPeA. NoHr konn 140 ( -5080 1) , WOpT 2 Konn 145 (+4420 n)
(OxupaeTcs, YTO LLeHa 6a30BOro akTUBa He U3MEHUTCA UNm cnabo NoBbLICUTCS).
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O6GpaTHbLIX NponopLUOHaSIbHbIU KOJIJ1-CMPeA. Wopt konn 140 ( +5080 1) , NOHF 2 KOAA

145 (-2210 n) (OxunpaeTtcs, 4TO LLleHa 6a30BOro aKTMBa NU3MEHUTCA CUITbHO, CKOpee BBepX).
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[Mokynka CTpaqp,na. JIoHr nyT 145 (-3840 n) , NOHr Konn 145 (- 2210 n)
(OxunpaeTcs, 4TO LleHa 6a30BOro akTUBA CUNbHO U3MEHUTCS B NHOOYI0 CTOPOHY).
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NMpoaaxa CTDGD,,EI.ﬂa. LopT nyT 145 ( +3840 n) , WOPT Konn 145 (+2210 n)
(OxunpaeTtca, 4TO LleHa 6a30BOro CUNIbLHO He U3MEHUTCS).
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NMokynka CTP3Hrna. nNour nyT 140 (-1710 n) , NOHr Konn 145 (- 2210 n)
(OxunpaeTcs, 4TO LleHa 6a30BOro akTUBA CUNbHO U3MEHUTCS B NHOOYI0 CTOPOHY).
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NMpoaaxa CTpaHrna. LlWopT nyT 140 ( +1710 n) , wWopT Konn 145 (+2210 n)
(OxunpaeTtcs, 4To LeHa 6a30BOro CUNIbLHO HE NU3MEHUTCSA).
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[NMokynka

Babo4KMW. Nonr konn(nyT) 140 (-5080 n),WwopT 2 Konn (nyT) 145 (+4420

n), NoHr konn (nyT) 150 (- 710 n)

143370

(OxunpgaeTcs, YTO LieHa 6a30BOro akTMBa CUNTIbHO He U3MEHUTCS, PUCKHU
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NMpopaxa babouku. LLopT konn(nyT) 140 (+5080 n),NOHr 2 Konn (nyT) 145
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NMokynka KoHgopa. nonr konn(nyT) 135 (-9020 n),wopT Kons (nyT) 140 (+5080
n), wopT Konn (nyT) 145 (+ 2210 n), NoHr konn (nyT) 150 (-710n)
(Oxupaetcs, 4TO LleHa 6a30BOro akTUBa He U3BMEHUTCA, PUCKU OFPaHUYEHDbI).
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NMpoaaxa KoHaopa. LWopT konn(nyT) 135 (+9020 n),noHr konn (nyT) 140 (-5080

n), NoHr Konn (nyT) 145 (-2210 n), wopT Konn (nyT) 150 (+710n)

(OxunpaeTcs, 4TO LLeHa 6a30BOro akTUBa U3MEHUTCH,PUCKN OFrPaHUYEHbl).
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